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6_80_9D_E9_98_85_E8_c6_594785.htm 雅思阅读考试就单篇而

言，一般会出现两种题型或三种题型，极少数情况下也可能

会出现四种题型。在教学中，笔者一般把常见题型组合分为

以下三种模式，并且每一种模式都有它独到的解题策略和注

意事项。 一、6 7组合 这种组合是指一个单篇后面只有2种题

型，而每两种题型的题量相当，通常考生只要按正常的由易

到难的解题原则去解题就可以了，考生在这个单篇中只要适

应两种解题思路就行了。而且，从6或7题的题量来看，它们

在文中的定位应该比较密集。因此，本人认为这样的组合模

式对考生应该是比较有利的。剑6中就有很多文章都是这样的

一种组合模式。 二、8 5或9 4组合 这种组合模式看上去和上

面的组合是没什么区别的，都是两种题型。但这种组合模式

最大的特点是它是一大一小的组合（不一定正好是8 5或9 4，

也可能是9 5或8 6等模式）。一组题的题量较多，而另一组相

对较少。这中组合模式的应对办法因题型来定：1. 如果两组

题中有一个是list of heading题，那么通常推荐考生优先解决list

of heading，熟悉文章的部分或全部内容，然后再解另一组题

。2. 如果没有list of heading题，那么在解题时一定要冷静地分

析，在没有十足把握的情况下，尽量先保大头。有些考生看

到题量大的题就害怕，所以总是喜欢拿小题量的题开刀。殊

不知很多小题量的题很多时候也不是好对付的，主要是我们

不清楚小题量的题的定位情况，无论它们是局部定位还是跨

全篇，如果没有特殊印刷体，都有可能出现让我们盲目定位



的情况。比如剑6 test2 passage 2----GREYING POPULATIN

STAYS IN THE PINK一文后就是这种组合模式，很多同学一

上来就直奔后一组完成句子题，于是乎把第一页文章看完了

，没找到任何线索，慌了，于是放弃这题，又去看summary

。前面的时间不是白白浪费了吗？因此，在第二种情况下，

考生尽可能先保题量大的题，题量大的题定位一般都很密集

，找不到这题总能找到另一题的定位。 三、4 4 5组合 这种模

式它所代表的是单篇后面有3题型而且每种题型的题量一般不

会超过5题（少数可能会出现6题），这种组合模式总的来说

是三种模式中最难的，因为考生要在20分钟左右的时间内适

应3种解题思路。这种组合中，由于题量都不大，考生也是一

样在没有把握的情况下，不要对任何一组题轻举妄动。这种

组合模式的对应策略跟第二种一样要分两种情况来讨论：1.

如果有list of heading，就先list of heading，然后按题型的难易

先后解题；2.如果没有list of heading，一般我比较推荐考生采

用首句阅读法，通过各段首句的阅读大概了解文章的篇章结

构，这样做可以在后面定位时减少很多盲目性，比如剑6 test 3

passage1,首句阅读后就可以直接知道1、3、4、5、6、7、10题

的定位，其它的有序的题只要利用顺序原则到有可能的地方

去定位就OK了。 以上的几种模式也不一定是绝对的，但它符

合大部分情况，考生如果多观察各组题的定位情况，多总结

，利用上面的方法，你会发现在阅读考试中会少很多不必要

的折腾，因而节省许多宝贵的时间，也能让你保持一个良好

的、自信的、沉稳的状态。 相关链接：1月雅思考试网友机
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